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STREAM TRASH  SURVEY RESULTS

50
PEOPLE SURVEYED SURVEYORS LANGUAGES

4 2

HAVE YOU BEEN ON
THE TRAIL ALONG
THE LONG BRANCH
STREAM? 

WHAT TYPE OF TRASH HAVE YOU SEEN IN THE STREAM?

WHERE DO YOU THINK MOST OF THE TRASH COMES FROM?
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HAVE MORE TRASH CANS AND RECYCLING BINS
37.1%

HAVE MORE SIGNS PROMOTING DISPOSING TRASH CORRECTLY
31.5%

OTHER
31.5%

HOW DO YOU FEEL ABOUT LITTER? IS IT A PROBLEM? IS IT
GETTING BETTER OR WORSE?

DO YOU HAVE ANY IDEAS YOU WOULD LIKE TO SHARE? HAS
THIS SURVEY MADE YOU THINK ABOUT PLASTIC BAG TRASH

IN OUR NEIGHBORHOOD?

WHAT ARE SOME OF THE THINGS YOU OR THE COMMUNITY
CAN DO TO REDUCE LITTER IN THE STREAM?
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1X WEEK
55%

2X WEEK
20%

> 1X MONTH
15%

1X MONTH
5%

1-5 BAGS
70%

0 BAGS
20%

5-10 BAGS
10%

YES
70%

MAYBE
25%

NO
5%

YES
66.7%

NO
33.3%

S
A

Y
 N

O
 T

O
P

L
A

S
T

IC
.
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20
PEOPLE SURVEYED SURVEYORS LANGUAGES

5 3

HOW OFTEN DO
YOU GO GROCERY

SHOPPING?

HOW MANY BAGS
WOULD YOU SAY YOU

TYPICALLY USE?

DO YOU BRING
REUSABLE BAGS

WITH YOU FOR YOUR
GROCERIES?

IF YOU WANTED A
REUSABLE BAG, DO
YOU KNOW WHERE

YOU COULD GET ONE?
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WHICH TYPE OF
BAG WOULD YOU

SAY YOU USE MORE
OFTEN? 

REUSABLE BAGS
85%

PLASTIC BAGS
15%

DID YOU KNOW THEY
CHARGE $0.05 / BAG

AT CHECKOUT?

YES
89.5%

NO
10.5%

IF YOU DON’T USE REUSABLE
BAGS, WHAT ARE THE MAIN

REASONS?

OTHER 
46.2%

I FORGET THEM AT HOME
23.1%

THEY COST TOO MUCH
15.4%

DON’T KNOW WHERE TO GET THEM
7.7%

I NEED TOO MAY
7.7%

HOW MUCH ARE YOU
WILLING TO PAY FOR A

REUSABLE BAG?

$2
26.1%

$0
21.7%

$0.25
21.7%

$1
17.4%

OTHER
13%
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WHAT DO YOU DO WITH THE PLASTIC BAGS WHEN
YOU GET HOME?

SAVE ALL OF THEM TO REUSE
45%

THROW SOME AWAY/SAME SOME 
25%

THROW THEM AWAY
20%

USE TO COLLECT RECYCLING
5%

HAVE YOU EVER NOTICED
PLASTIC BAGS IN THE PARKS,
THE STREAM AND STREETS?

YES
85%

NO
15%

DO YOU HAVE A
RECYCLING BIN?

YES
94.4%

NO
5.6%
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WHY DOES IT BOTHER YOU TO SEE LITTER IN THE PARK?

0 5 10 15

I DON’T LIKE TO SEE TRASH EVERYWHERE 

ANIMALS THINK IT’S FOOD 

THEY CAN CLOG THE STREAM 

THEY WASH DOWN INTO THE BAY  

PLASTIC GETS INTO OUR ENVIRONMENT 

DO YOU HAVE ANY IDEAS YOU WOULD LIKE TO SHARE?
HAS THIS SURVEY MADE YOU THINK ABOUT PLASTIC

BAG TRASH IN OUR NEIGHBORHOOD?

THIS SURVEY HAS MADE ME REALIZE HOW MUCH PLASTIC
BAGS HAVE BECOME A PROBLEM IN OUR AREA.
YES IT MADE ME THINK ABOUT MY INTERACTIONS WITH
PLASTIC BAGS. 
TALK TO MORE PEOPLE AND INFORM THEM SO LITTER ISN’T
A PROBLEM. 
SPREAD AWARENESS. 
GLAD THIS PROGRAM IS HAPPENING BECAUSE IT'S GONNA
GET PEOPLE EDUCATED. THINKS STATE BAG BILL SHOULD
BE PASSED.
GOVERNMENT SHOULD BE ACCOUNTABLE AND SHOULD
FORCE IT'S PRODUCERS TO COME UP WITH ALTERNATIVES. 
APPRECIATE WHAT WE (DON'T POLLUTE) ARE DOING. 

HOW MUCH DOES THAT BOTHER YOU (SCALE OF 1-5) TO
SEE PLASTIC BAGS IN THE PARKS /STREAMS/STREETS?
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